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0~5(8) = = - -
6~11(8) - — - -
1~2 (%) 50~65 50~65 — —
3~5(%) 50~65 50~65 ISP ISP
6~7() 50~65 50~65 1obE | 10ME
8~9() 50~65 50~65 TABE | 110E
10~11 @) 50~65 50~65 13BE | 13ME
12~14() 50~65 50~65 17TE | 17WE
16~17() 50~65 50~65 1ot | 18WE
18~29() 50~65 50~65 21BE | 18MIE
30~49 (=) 50~65 50~65 21 Mk 18 E
50~64 () 50~65 50~65 21 Mk 18 E
65~T74 () 50~65 50~65 20 E 17 E
75 UL (3) 50~65 50~65 20t | A7BLE
LS IO 50~65 18 M E
ER (I 50~65 18I
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St o = it
EE BZE" B%E BEE" BEE BiZg
0~5(8) 50 — 50 — —
6~11(8) 40 — 40 — —
1~2(%) — 20~30 — 20~30 — —
3~5(%) — 20~30 — 20~30 10T 10 UF
6~7 () — 20~30 — 20~30 10 MF 10 UF
8~9 () — 20~30 — 20~30 10 MF 10 UF
10~11 () — 20~30 — 20~30 10 MF 10 T
12~14(%) — 20~30 — 20~30 10T 10 UF
15~17 (%) — 20~30 — 20~30 8T 8T
18~29(i%) — 20~30 — 20~30 7IUE 7R
30~49(i%) — 20~30 — 20~30 7TE 7R
50~64 (i) — 20~30 — 20~30 7TF 7R
65~T4(i%) — 20~30 — 20~30 7TF 7R
75 BLEGR — 20~30 — 20~30 7TF 7MF
iE I — 7T
B — 7TUF

*1
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n-6 RASiHES n-3 RiEfHEE (/B
4 %ii ZZJE; S pegs
BZs BZs gxng S
/8) (e/8)
O~5(A) 4 4 0.9 0.9
6~11(8) 4 4 08 08
1~2 (%) 4 4 0.7 08
3~5() 6 6 11 10
6~7 (%) 8 T 15 13
8~9 (%) 8 T 15 13
10~11 () 10 8 16 16
12~14() 11 9 19 16
15~17 () 13 9 21 16
18~29 (i) 11 8 20 1.6
30~49() 10 8 20 1.6
50~64 (%) 10 8 22 19
65~T4 (%) 9 8 22 20
75 BLE () 8 7 21 18
1B 9 16
PRI 10 18
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WETEDER? | R | DRE° | WA LEE" | BrvbyEs’ | BEe’ | one° | WALRE"
0~5(8) — — 300 600 — — 300 600
6~11(8) — — 400 600 — — 400 600
1 ~2() 300 400 — 600 250 350 — 600
3~5(5) 350 450 — 700 350 500 — 850
6~7 () 300 400 — 950 300 400 — 1,200
8~9() 350 500 — 1,200 350 500 — 1,500
10~11 () 450 600 — 1,500 400 600 — 1,900
12~14() 550 800 — 2,100 500 700 — 2,500
165~17 () 650 900 — 2,500 500 650 — 2,800
18~29(%) 600 850 — 2,700 450 650 — 2,700
30~49 (%) 650 900 — 2,700 500 700 — 2,700
50~64 () 650 900 — 2,700 500 700 — 2,700
65~T4 () 600 850 — 2,700 500 700 — 2,700
75 BUE () 550 800 — 2700 450 650 — 2,700
1HiE (19 h0=) #DEA +0 +0 — —
hHA +0 +0 — —
g3 +60 +80 — —
B3RS +300 +450 — —
1 UF/—=IUiEHHEE(ugRAB=UF / —)b(ug)+B-N0FT Y (ug X1/12+ a-N0F7V(ug) X1/24
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E&=VD (ug/B) EHIVE (me/B)" EHSIUK (ug/B)
— B o B Ztt T Zit
%8 W B=E WS | geg | W8 | gpg | B %8 B=E
RS RS iRE RS
0~5(A) 50 25 50 25 30 — | 30 | — 4 4
6~11(8) 50 25 50 25 | 40 — | 40 | — 7 7
1~2(%) 30 20 35 20 | 30 | 150 | 30 | 150 50 60
3~5() 35 30 40 30 | 40 | 200 | 40 | 200 60 70
6~7 () 45 30 50 30 | 50 | 300 50 | 300 80 20
8~9() 50 40 60 40 | 50 | 350 | 50 | 350 20 110
10~11 () 65 60 80 60 | 55 | 450 | 55 | 450 110 140
12~14(%) 80 80 95 80 | 65 | 650 | 60 | 600 140 170
16~17 () 90 20 85 90 | 70 | 750 | 55 | 650 160 150
18~29(#) 85 100 85 100 | 60 | 850 | 50 | 650 150 150
30~49 () 85 100 85 100 | 60 | 900 | 55 | 700 150 150
50~64 () 85 100 85 100 | 70 | 850 | 60 | 700 150 150
65~T4 () 85 100 85 100 | 70 | 850 | 65 | 650 150 150
75 BUE () 85 100 85 100 | 65 | 750 | 65 | 650 150 150
" e 85 — 65 | — 150
pe ] 85 — 70 — 150
A a— 3T TO—CONTEELE, a— k371 0—UMAOESS Y E BBATNEL,
Y3V B (mg/B)" Y=Y B (mg/B)"
— — mn —_@E @ __uE
}ffgg wEs | s *?Mggj wEs | BnE *?Mggj wms | o2s *‘jf\fg; wms | o2s
0~5(8) - - 01 - = 01 - — [ o3 - — [ o3
6~11(8) - - 02 - - 02 - - | o4 - - | o4
1 ~2 () 04 | 05 — 04 05 - o5 | o6 | — o5 | o5 | —
3~5(5) 06 | o7 - 06 07 - o7 | o8 | - o6 | o8 | —
6~7 () 07 | o8 - 07 08 - o8 | o9 | - 07 | o9 | -
8~9() 08 10 - 08 09 - 09 | 11 - 09 | 10 | -
10~11 () 10 12 - 09 11 - 11 14 | — 10 | 13 | -
12~14() 12 14 - 11 13 - 13 | 16 | — 12 | 14 | —
15~17 () 13 15 - 10 12 - 14 | 17 | - 12 | 14 | —
18~29() 12 14 - 09 11 - 13 | 16 | - 10 | 12 | -
30~49 () 12 14 - 09 11 - 13 | 16 | — 10 | 12 | -
50~64 (1) 11 13 - 09 11 - 12 | 158 | - 10 | 12 | -
65~T4 () 11 13 - 09 11 - 12 | 15 | — 10 | 12 | -
75 BLEGR) 10 12 — 08 09 — 11 13 | — 09 | 10| —
TR (T 08 w02 | w02 | — 02 | 03| —
IR (TE) 02 | w02 | — 05 | 06 | —
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) — =12 — — | =12 — — [ —loz2| — | = | = [o2] —
6~118 | — | — | 3 — S — — | =loa| = | = | = o3| —
1208 5 | 6| —|e6ots | 4 | 5| —| 6015 | 04 |05 10 | 04 | o5 | — | 10
3~5() 6 | 8| —|8wo | 6 | 7|—1| 820 | 05 |06 15 | o5 |06 | — | 15
6~T7 () 7 | o | —|100@0]| 7 | 8| —|100@0 | 07 |08 20 | o6 |07 | — | 20
8~0(#) o |11 ] —|150@5 | 8 |10]| — | 15035 | 08 |09 25 | o8 |09 | — | 25
10~11@ | 11 |13 | — | 20045 | 10 | 10| — | 15045 | 10 | 1.1 30 | 10 | 11 | — | =0
12~14@ | 12 | 15| — | 25060 | 12 | 14 | — | 25060 | 12 | 14 40 | 10 | 13| — | 40
156~176 | 14 |17 | — | 30070) | 11 | 13 | — | 25068 | 12 | 15 50 | 10 | 13 | — | 45
18~20@ | 13 | 15| — |300@0 | 9 | 11 | — | 25065 | 11 | 14 55 | 10 | 11 | — | 45
30~49@ | 13 | 15 | — | 350685 | 10 |12 | — | 25065 | 11 |14 60 | 10 | 11 | — | 45
s0~64) | 12 | 14 | — | 35065 | 9 |11 | — | 25065 | 11 | 14 55 | 10 | 11 | — | 45
65~74@) | 12 | 14 | — | 30080 | 9 |11 | — | 25065 | 11 | 14 50 | 10 | 11 | — | 40
750e@ | 11 | 13| — | 30075 | 9 | 10| — | 25060 | 11 | 14 50 | 10 | 11 | — | 40
T g 0 |0 | = — 02 |02 | — | —
BB () 3 | 3| = — 03 |+03| — | —
*1 NE=FAPIYVHE=FAPIYU+1/60 FUT D7V, BIKBEEBULNIVIOHEIR/ILF-—HBEERN\TERELE,
2 WELREE=IF VP ROme B | INE=IF VB me B, REREEMALTEELE,
3 B, me/B
4 A< ERE IR OES HRL TEE U (0 - BIRORSER.
5 EBHCHIYBOETEBL. EUEFYYE LTORTHS.
ESIV B (ug/B) E8 (ue/B)"
0 B ot B Zi
| xmm | szm (BP9 wes | ozm |STR0 | was oxs| U0, |UTEY) wes | ozs | TR
oBm | — | — |04 | — | — |oa| — | = 40| — = — 20 | —
6~118 | — | — |os| — | — |os| — | — |e0| — — — | eo | —
1~2@ | o8 |09 | — | o8| o9 | — | 8 | 90| — |20 | 9 | 90 | — | 200
3@ | 09 | 11| — |09 | 11| — | 90 |110| — | 300 | 90 | 110 | — | 300
6~7@® | 11 | 13| — | 11 | 13| — | 110 |140| — | 400 | 110 | 140 | — | 400
s~o@m | 13| 16 | — | 13| 16 | — | 130 |160| — | 500 | 130 | 160 | — | 500
1o~11@ | 16 | 19| — | 16 | 19| — | 160 |190| — | 700 | 160 | 190 | — | 700
12~14@ | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 900 | 200 | 240 | — | 900
15~176 | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 900 | 200 | 240 | — | 900
18~20) | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 900 | 200 | 240 | — | 900
30~496 | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 1000 | 200 | 240 | — | 1.000
s50~64 | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 1000 | 200 | 240 | — | 1.000
65~74 | 20 | 24 | — | 20 | 24 | — | 200 |240| — | 900 | 200 | 240 | — | 900
75WE@ | 20 | 24 | — | 20| 24 | — | 200 |240| — | 900 | 200 | 240 | — | 900
T R w03 | 104 | — 200 | +240 | — =
EIR (D) 07 | 08 | — +80 | +100 | — —
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WHRZSTE L CL\DEt, FIZE HROTEMN' D DL, BREIHES D XD DEFDEHIC, [FTNIC 400 us/BOTFOAIE/ TIIZY

BOBRNZENS.
2 BTUXAY MORERRICSINDITOAIES/ TIVIIVEOE,
NV T VER EZFY E5=>C
(me/B) (ug/B) (me/B)
G2 St i S st S keq3
BxE | DxE | oxE | OmE | Do | wmm | oxm | U0 | gmE | ouE

0~5@) 4 4 4 4 = — | 40 = 40
6~11(8) 5 5 5 5 - - | 40 - - | 40
1~2(#) 3 4 | 20 | 20 35 40 | - 35 40 | -
3~5(5) 4 4 | 20 | 20 40 50 | - 40 50 | -
6~7 i) 5 5 | 30 | 30 50 60 | - 50 60 | -
8~9 (i) 6 5 | 30 | 30 60 70 | - 60 70 | -
10~11 () 6 6 | 40 | 40 70 85 | - 70 85 | -
12~14() 7 6 | 50 | 50 85 100 | - 85 100 | -
15~17 (i) 7 6 | 50 | 50 85 100 | - 85 100 | -
18~29(i) 5 5 | 50 | 50 85 100 | - 85 100 | -
30~49(#) 5 5 | 50 | 50 85 100 | — 85 100 | -
50~64 (i) 6 5 | 50 | 50 85 100 | — 85 100 | -
65~ T4 6 5 | 50 | 50 80 100 | — 80 100 | -
75 LLE () 6 5 | 50 | 50 80 100 | - 80 100 | —
T 1 5 50 40 | +10 | -
E38 6 50 +40 | +45 | -
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O=RJLOEEENREE

FTERUDAMg/B) [ )ISIBRIEESSE(/8)] ANIDN (mg/B)
- B at B ot
%Eg; azs Bizs }‘f\fg; BzE BEs | Bzs" | BeE=c | Bz’ | DEse
0~5/@) - 10003 = — 100003 = 200 = 200 =
6~118) — 600(15) — — 600(1.5) — 700 — 700 —
1~2() — — (30 5 — — B0%® | 900 — 900 —
3~5() — — (35 %) — - (355 | 1000 | 1,400 bF | 1,000 | 1,400 bt
6~T(R) — - (4.5 %% — — (45%% | 1300 | 1.800 bE | 1,200 | 1,800 M E
8~0() — — (50 %) — — (50%® | 1500 | 2000 bt | 1500 | 2,000 Mt
1o~1E| — — 6.0 %) — - 60%# | 1800 | 2200 bt | 1.800 | 2,000 Mt
12~14| — — (70 5% — - 65%#) | 2300 | 2400 ME | 1.900 | 2,400 Mt
15~1T)| — — (75 %) — — 65%%) | 2700 | 3000 ME | 2,000 | 2600 M F
18~29(#)| 600(15) - (75%%) | 600(15) — 65%%) | 2500 | 3000 ME | 2,000 | 2,600 M F
30~49(#)| 600(15) - (75%%) | 60015 — 65%#® | 2500 | 3000t | 2000 | 2600 Mt
50~64(#)| 600(15) — (75%#) | 60015 — 65%# | 2500 | 3000t | 2,000 | 2600 M E
65~74(#)| 600(15) — (75%%) | 600(15) — 65%# | 2500 | 3000t | 2,000 | 2600 Mt
75 @) | 600(15) — 75%® | 6001.5 — 65%% | 2500 | 3000 bE | 2,000 | 2600 b F
E B 600(1 5) = 65 %% 2000 | 2600 B E
BB 600(1.5) — 65 k) 2200 | 2,600 MLE
Y me/D) B (me/B)*]
e it T apE
FH BRGEL )
o ms | o | e peews oo | oo | @B R
B8 | (pg | BZR | tpg |yes | ERE | BRE | o) HEW |0 HEWT oo |BRE) | pg
NES NES
0~58 20 | — [ 120 | - - — [ 05 | — - — T — [ —Jo5| =
6~118) 260 | - |20 | - |35 | 80| — | = | 35 |a5| — | —| = | =
1~2() 500 | - |50 | - | 30| a5 | — |25| 30 |45 — | — | — | 20
3~5(8) 70 | - | 70| - |40 | 85 | — |25| 40 |s5| — | — | — |25
6~T () o0 | - |8so| - |so| 85| — |30| 45 |85 — | — | — | =0
8~0 () 1to0| - |1000| - |60 | 70| — |3| 60 |78 — | — | — | 35
10~11@ | 1100| - |1000| - |70 | 85 | — |3 | 70 |85 ] 100 |120| — | 35
12~14() |1200| - |1000| - | 80 | 100]| — |4 | 7o |85 ]| 100 |120| — | 40
156~17@ | 1200| - |90 | - |80 |100]| — |s0]| s5 | 70| 85 |105| — | 40
18~29(% | 1,000 | 3000 | 800 | 3000 | 65 | 75 | — | s0| 85 |65 | 85 |105| — | 40
30~49(#) | 1.000 | 3000 | 800 | 3000 | 65 | 75 | — |50 | 55 |65 | 90 |105| — | 40
50~64(#) | 1.000 | 3000 | 800 | 3000 | 65 | 75 | — |50 | 55 |65 | 90 |110| — | 40
65~74) | 1.000 | 3000 | 800 | 3000 | 60 | 75 | — |s0| 50 |eo| — | — | — | 40
75 @ | 1.000 | 3000 | 800 | 3000 | 60 | 70 50| 50 |eo| — | — | — | 40
0 (19 70 ER) 2088 o0 | — 20 (25 — [ = =1 =
<PH] - KB 80 |+05| — | — | = | =
BLB NS 800 | — w0 |ws| — | = | — | =

1 BZAR (BREMEN 80mML/BMULE) OBEZRIUTERE UL,

ALY DA (mg/B) NORYDA (mg/B)
i B kog3 B kog:s
r‘—\\,I: e e \';ﬁ == £ e e \7‘=l r‘“\\li_ e e \7‘=l =37 = e e \W
}%zg%q e ] B Eﬁe% }%‘fg%ﬁ i (2R J:mgli'e% }%zg%ﬂ i B L?é%” }%‘fg%ﬁ ) B LE%“

0~5(8) — | = [ 200 | — — [ — [200] — - — 20| — — | = 20| —
6~11(8) — | = | 250 | = — | = |2s0| - - — |leo| — — | = ]e | —
1~2@ | 350 | 450 | — | — | 3s0 |400| — | — 0 | 70 | = | — 6 |70| — | —
3~5@ | 500 |eco| — | — | 450 |s80| — | — g0 | 100 | — | — g0 |100| — | —
6~7@ | 500 |eco| — | — | 450 |ss0| — | — | 110 | 130 | — | — | 110 |130| — | —
g~9@ | 550 |eso| — | — | eoo |750| — | — | 140 | 170 | — | — | 140 |1e0| — | —
10~11@ | 600 | 700 | — | — | 600 |750| — | — | 180 | 210 | — | — | 180 |220| — | —
12~14@ | 850 |1000| — | — | 700 |soo| — | — | 280 | 200 | — | — | 240 |200| — | —
15~17) | 650 |80 | — | — | 580 |es0| — | — | 300 | 30 | — | — | 260 |310| — | —
18~20@®) | 650 | 800 | — |2500| 550 |es0| — |2500| 280 | a0 | — | — | 230 |270| — | —
30~49() | 600 | 750 | — |2500| 850 |es0| — |2800| 310 | 370 | — | — | 240 |200| — | —
50~64() | 600 | 750 | — |2500| 550 |es0| — |2s00| 310 | 370 | — | — | 240 |200| — | —
65~74) | 600 | 750 | — |2500| 850 |es0| — |2800| 200 | 380 | — | — | 230 |2s0| — | —
758k | 600 | 700 | — |2500| 500 |600| — |2500| 270 | 320 | — | — | 220 |2e0| — | —
¥ R 0 0| - = 30 |40 | — | —
B2IR (S 0E) 0 |0 | — | — 0 || — | —

*1 BEORDUI SDEREDMS LREIMADEBES 350me/8B. NRTId Sme/ke AE/BETD. ZNUIDEZRDRENDSDERDBS. MB LRSIIHRE
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T (/D) # me/0)
R =L W [T = W | eews == e | EETE = i
A5 — 1 Z A5 — | Z AIt5) — \ = FEi = \ =
el I i e T e e I Y e e e
O~58) — -l 2 -1 - -T2 1~-1 - [ =flo3] - — — (o3| —
6~11(8) -~ |l —-]ls|l-] - |-]l3|—-| — | —|o3]| — - — |os| —
1~2 (%) 3 3 — — 2 3 — — 03 03 — — 02 03 — —
3~5(%) 3 4 — — 3 3 — — 03 04 — — 03 03 — —
6~7 (%) 4 5 — — 3 4 — — 04 04 — — 04 04 — —
8~9 (%) 5 6 — — 4 5 — — 04 05 — — 04 05 — —
10~11 (&) 6 7 — — 5 6 — — 05 06 — — 05 06 — —
12~14(m) 9 10 — — 7 8 — — o7 08 — — 06 08 — —
15~17 (%) 10 12 — — 7 8 — — 08 09 — — 06 o7 — —
18~29 (%) 9 11 — 40 7 8 — 35 o7 09 — 7 06 o7 — 7
30~49 () 9 11 — 45 7 8 — 35 o7 09 — 7 06 o7 — 7
50~64 (%) 9 11 — 45 7 8 — 35 o7 09 — 7 06 o7 — 7
65~T4 () 9 11 — 40 7 8 — 35 o7 09 — 7 06 o7 — 7
75 M E(7) 9 10 — 40 6 8 — 30 07 08 — 7 06 o7 — 7
IR E PR RSV e - o1 [ o1 | = —
EIRGSIS) 3 || = | = 05 | w06 | — | —
A me/0) SO% (ue/D BUY (ag/D)
. B Tt B i =R Tt
0o~5(8) 0.01 — 0.01 — — — 1100 250 — — 100 | 250 — — 15 — — — 15 —
6~11(8) 05 — 05 — — — 1130 250 — — 130 | 250 — — 15 — — — 15 —
1~2(#%) 15 — 15 — 35 50 — 300 35 50 — 300 10 10 — 100 10 10 — 100
3~5(%) 15 — 15 — 45 60 — 400 45 60 — 400 10 15 — 100 10 10 — 100
6~7 (%) 20 — 20 — 55 75 — 550 55 75 — 550 15 15 — 150 15 15 150
8~9(#%) 25 — 25 — 65 90 — 700 65 90 — 700 15 20 — 200 15 20 — 200
10~11(® | 30 — 3.0 — 80 [(110| — 900 80 110 — 900 20 25 — 250 20 25 — 250
12~14(%) | 40 — 40 — 95 (140| — 2,000 95 140 — |2000| 25 30 — 350 25 30 — 300
15~17(% | 45 — 35 — 100 | 140 | — 3,000 100 | 140 — |3000| 30 35 — 400 20 25 — 350
18~29(®% | 4.0 11 35 11 95 (130| — 3,000 95 130 — |3000| 25 30 — 450 20 25 — 350
30~49(® | 4.0 11 35 11 95 [(130| — 3,000 o5 130 — |3000| 25 30 — 450 20 25 — 350
50~64(@% | 4.0 11 35 11 95 (130| — 3,000 95 130 — |3000| 25 30 — 450 20 25 — 350
65~74(m® | 4.0 11 35 11 95 [(130| — 3,000 o5 130 — |3000| 25 30 — 450 20 25 — 350
T5MEGR | 40 11 35 11 95 [(130| — 3,000 95 130 — |3000| 25 30 — 400 20 25 — 350
I RUTE) 35 — +75 |+110| — —x! +5 +5 — —
1B (Fh &) 35 — +100 [+140| — — +15 +20 — —
1 FEROTS LIREIE 2000 ug/BET B,
O0A (pg/B)*1 TUITY (ug/B)
it B Tt — =m 1 =E -
gze| IO CEETA *‘f\fg; = E;E *‘f\fg; wEs|aes ng;%
0~5(8) 08 08 — =121 =1 = T=1T271-=
6~11(8) 10 10 — | —|s5| =] = | =15 —
1~2() — — 10 10| — | — | 10 |10| — | —
3~5(5) — — 10 |10 — | = | 10 |10| =] —
6~T () — — 10 |15 — | — | 10 |15 — | —
8~9 () — — 15 |20 — | — | 15 |15 — | —
10~11 (%) — — 15 |20 — | — | 158 |20| — | —
12~14() — — 20 |25 — | — | 20 |25| — | —
15~17 () — — 25 |30 — | — | 20 |25 — | —
18~29(%) 10 | 500 108500 20 |30 | — |00 | 20 |25 | — | 500
30~49 () 10 | 500 10800 | 25 |30 | — |00 | 20 |25 | — | 500
50~64 () 10 | 500 10500 25 |30 | — |00 | 20 |25 | — | 500
65~T4 () 10 | 500 10500 20 |30 | — |00 | 20 |25 | — | 500
75 BUE () 10 | 500 10 |500| 20 | 25| — |00 | 20 |25 | — | 500
1T R 10 +0 +O | — —
=E0% 10 +3 +3 | — —




